
 

ŽUPNI OGLASI 

Blagoslov obitelji nastavlja se po 
redovitom rasporedu. Uvijek se možete 
javiti radi promjene termina blagoslova. 
 

Na drugu nedjelju u mjesecu molimo za 
naše obitelji. 
 

Danas je Nedjelja caritasa. Nakon misa 
prikupljaju se prilozi za Hrvatski Caritas, 
Caritas Zagrebačke nadbiskupije i Župni 
Caritas. 
Večeras završava prikupljanje suhe 
hrane i higijenskih potrepština za 
najugroženije župljane. 
 

U došašću svakog jutra, osim nedjeljom, 
u 6 sati slavimo mise zornice. Kapela se 
otvara u 5,30 sati. 
Euharistijsko klanjanje je četvrtkom 
pola sata nakon (svake) mise, te petkom 
cjelonoćno. 
 

Putem narudžbe u Župnom uredu, opet 
je moguće nabaviti „Trapističke bisere“, 
likere iz proizvodnje Banjolučke biskupije. 
 

BOŽIĆNA ISPOVIJED bolesnih i 
nemoćnih bit će u petak, 19. prosinca, 
prije podne. 
Pokorničko bogoslužje i božićna 
ispovijed za sve župljane bit će u subotu, 
20. prosinca, od 9 do 11 sati, u školi. 

U subotu je novi mjesečni katehetski 
susret za prvopričesnike 2. razreda:  
u 16 sati: A-grupa, u 17 sati: B-grupa. 
 

Istoga dana, u 18 sati, bit će mjesečni 
susret Kršćanske evangelizacijske 
skupine „Duhovni kutak“. 
 

U utorak, 23. prosinca, od 17 do 19 sati, u 
školi ćemo kititi bor i urediti jaslice. 
Dođite pomoći! 
 

Od Badnjaka navečer do Bogojavljenja 
sve su mise u školi. 
 

Mise na Badnjak:  
zornica: u 6 sati,  
bdjenje: u 2o sati,  
polnoćka: u 24 sata. 

Mise na Božić: u 8, 9,30 i 11 sati. 
Mise na Štefanje: u 9,30 i 11 sati. 
 

U nedjelju, 28. prosinca, blagdan je 
Svete obitelji. Na misi u 9,30 sati molit 
ćemo za naše obitelji i blagosloviti djecu. 
 

Na Staru godinu u 18,30 sati slavimo 
misu zahvalnicu. Tom prigodom objavit 
ćemo župnu pastoralnu statistiku. 
 

Na Novu godinu slavimo blagdan 
Bogorodice Marije i Svjetski dan mira. 
Mise su u 9,30 i 11 sati. 
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IDEM NA ISPOVIJED 
 

Tijekom vremena došašća mnogi će 
vjernici pristupiti i sakramentu svete 
ispovijedi kako bi radosna i čista srca 
proslavili događaj Gospodinova rođenja. 
Govoreći o sakramentu svete ispovijedi 
često se čuje i pitanje mora li se uopće na 
ispovijed i koliko često se mora pristupiti 
ispovijedi.  
U tom smjeru Katekizam Katoličke Crkve 
daje jasne smjernice: 
 

1457. Prema crkvenoj zapovijedi, „svaki 
vjernik, pošto je došao u godine 
rasuđivanja, obvezan je barem jedanput 
godišnje iskreno ispovjediti svoje teške 
grijehe“.  
Tko je svjestan da je učinio jedan smrtni 
grijeh, ne smije primiti svetu pričest, pa 
makar osjećao veliko kajanje, a da 
prethodno nije primio sakramentalno 
odrješenje, osim ako se radi o teškom 
razlogu da se pričesti, a nije mu moguće 
pristupiti svećeniku. Djeca treba da 
pristupe sakramentu pokore prije nego 
po prvi put prime svetu pričest. 
 

1458. Premda ispovijed svakodnevnih 
pogrešaka (lakih grijeha) nije nužno 
potrebna, Crkva je ipak živo preporučuje. 
Redovita ispovijed lakih grijeha pomaže 
nam da oblikujemo savjest, da se 
borimo protiv zlih sklonosti, da 
dopustimo Kristu da nas liječi te da 
napredujemo u životu Duha.  
Primajući po ovom sakramentu češće dar 
Očeva milosrđa, poticani smo da i sami 
budemo milosrdni poput njega (…). 
 

Težina grijeha 
Najsažetiji i jasno učenje Crkve o težini 
grijeha nalazi se u već spomenutom 
Katekizmu Katoličke Crkve. 

Smrtni grijeh 
 

1855. Smrtni grijeh u čovjekovu srcu 
razara ljubav teškom povredom Božjeg 
Zakona; on čovjeka odvraća od Boga, 
njegove posljednje svrhe i blaženstva, 
pretpostavljajući mu niže dobro. Laki 
grijeh ne uništava ljubav, premda je 
vrijeđa i ranjava. 
 

1857. Da neki grijeh bude smrtan, 
istovremeno se traže tri uvjeta: „Smrtni 
je grijeh onaj kojemu je objekt teška stvar, 
a učinjen je pri punoj svijesti i slobodnim 
pristankom.“ 
 

1858. Tešku stvar pobliže određuje Deset 
zapovijedi, prema Isusovu odgovoru 
bogatom mladiću: „Ne ubij, ne čini 
preljuba! Ne ukradi! Ne svjedoči lažno! Ne 
otmi! Poštuj oca svoga i majku“ (MK 10, 
19). 
 

Laki grijeh 
 

1862. Laki se grijeh čini kad se u lakoj 
stvari ne obdržava mjera što je propisuje 
moralni zakon ili kad se moralni zakon 
krši u teškoj stvari, ali bez pune svijesti i 
bez potpunog pristanka. 
 

1863. Laki grijeh slabi ljubav i očituje 
neurednu sklonost prema stvorenim 
dobrima; priječi napredak duše u 
vježbanju u kreposti i u vršenju moralnog 
dobra; zaslužuje vremenite kazne. 
Namjerni laki grijeh, koji ostaje bez 
pokajanja, malo po malo nas pripravlja da 
počinimo teški grijeh.  
Ipak laki grijeh ne raskida Saveza s 
Bogom. Moguće ga je popraviti milošću 
Božjom.  
Laki grijeh »ne lišava posvetne milosti, 
prijateljstva s Bogom, ljubavi, a prema 
tome ni vječnog blaženstva«. 
 



 

Čovjek, dok je u tijelu, ne može izbjeći 
sve grijehe, bar ne lake grijehe. Ipak ne 
smiješ pridavati malu važnost onim 
grijesima koji se nazivaju lakima. Malo 
držiš do njih kad ih mjeriš, ali kojeg li 
užasa kad ih brojiš! Mnoge lake stvari 
stavljene zajedno čine jednu tešku: 
mnogo kapljica pune rijeku, isto tako 
mnogo zrnaca čini hrpu. Koja tada nada 
ostaje? Prije svega ispovijed... (sv. 
Augustin). 
 

Grijeh protiv  
Duha Svetoga 
 

Čitajući Evanđelje po Mateju (12, 31-32), 
uvijek ispočetka ostanemo u šutnji na 
Isusove riječi: „Zato kažem vam: svaki će 
se grijeh i bogohulstvo oprostiti ljudima, 
ali rekne li tko bogohulstvo protiv Duha, 
neće se oprostiti. I rekne li tko riječ protiv 
Sina Čovječjega, oprostit će mu se. Ali 
tko rekne protiv Duha Svetoga, neće mu 
se oprostiti ni na ovom svijetu ni u 
budućem.“ 
Za grijeh protiv Duha Svetoga Crkva uči: 
 

1864. „Svaki će se grijeh i bogohulstvo 
oprostiti ljudima, ali bogohulstvo protiv 
Duha, neće se oprostiti“ (Mt 12,31). Božje 
milosrđe ne poznaje granica, ali tko ga 
namjerno odbije prihvatiti pokajanjem, 
odbacuje oproštenje vlastitih grijeha i 
spasenje što ga Duh Sveti nudi. Takvo 
otvrdnuće može dovesti do konačnog 
nepokajanja i vječne propasti. 
 

Ispit savjesti 
Osim svakodnevnog ispita savjesti, Crkva 
preporuča da se ispit savjesti učini i prije 
pristupanja sakramentu ispovijedi kako bi 
čovjek lakše spoznao svoje grijehe i za 
njih se mogao pokajati.  
Tako Crkva u Katekizmu potiče: 

1454. Dobro je za primanje ovog 
sakramenta pripremiti se ispitom savjesti, 
u svjetlu Božje riječi. Za tu svrhu 
najprikladniji će se tekstovi naći u Deset 
Božjih zapovijedi i u moralnoj katehezi 
evanđelja i apostolskih poslanica: u 
govoru na gori i apostolskim poukama. 
 

1456. Priznanje grijeha svećeniku bitni je 
dio sakramenta pokore: „Pokornici 
moraju u ispovijedi nabrojiti sve smrtne 
grijehe kojih su svjesni nakon što su se 
pomno ispitali, čak i ako je riječ o 
najtajnijim grijesima i počinjenim samo 
protiv dviju zadnjih od Deset Božjih 
zapovijedi, jer ponekad ti grijesi teže 
ranjavaju dušu te su opasniji od onih koji 
se čine javno.“ 

vlč. Tomislav Hačko 
www.zg-nadbiskupija.hr 

 

Kajanje se izgovara  
ovim ili sličnim riječima: 

Bože moj, kajem se od svega srca i 
žalim za sve zlo koje učinih i dobro koje 
propustih, jer grijehom uvrijedih tebe, 
Oče, najveće i najmilije dobro.  
Čvrsto odlučujem uz pomoć tvoje milosti: 
činiti pokoru, više ne griješiti i kloniti se 
grešne prigode.  
Po zaslugama muke Spasitelja našega 
Isusa Krista smiluj mi se, Gospodine. 
 

ISPOVIJED u Bogoslužnom 
prostoru bl. A. Stepinca  
 

Cjelodnevna ispovijed uoči Božića u 
Bogoslužnom prostoru bl. Alojzija 
Stepinca, Kaptol 28, započinje u nedjelju 
14. prosinca.  
Ispovjednici će vjernicima biti na 
raspolaganju od 7 do 18.30 sati. 
Na Badnjak, 24. prosinca, sakramentu 
pomirenja bit će moguće pristupiti od 7 
do 13 sati.



 

 

TJEDNI RASPORED 
 

Nedjeljna misa: 8, 9,30, 11 i 18,30 sati. 
Svagdanja misa: zornica (osim nedjelje): 
u 6 sati; večernja: utorak-petak, u 18,30 h. 
 

ISPOVIJED, KRUNICA:  
pola sata prije mise. 
 

EUHARISTIJSKO KLANJANJE:  
četvrtkom, pola sata nakon (svake) mise; 
petkom, cjelonoćno. 
 

MARIJINA LEGIJA: 
nedjeljom, u 19,45 sati. 
 

BIBLIJSKA ZAJEDNICA: 
ponedjeljkom, u 19,30 sati. 
 

ZAJEDNICA MLADIH:  
utorkom, u 20 sati.

KATEHEZA ZA ODRASLE: 
srijedom, nakon mise: od 14. siječnja. 
 

PROBE ZBOROVA: 
Dječji zbor: subotom, u 10 sati. 
Zbor mladih: nedjeljom, u 17 sati. 
Mješoviti zbor: utorkom, u 19 sati. 
 

PRILOZI ZA CRKVU: 
Redoviti prilog za potrebe Župe  
i godišnji obiteljski dar možete donijeti  
u Župni ured ili uplatiti na račun Župe: 
HR3423400091110672315.

 

ŽUPA BL. ALOJZIJA STEPINCA, Zagreb – Trnjanska Savica 
A: Zvonimira Rogoza 1    I: www.zupa-bl-stepinac.hr    E: zupa.trnjanska.savica@gmail.com  

M: 091/ 4434 300    T: 01/ 6050 444    Župni ured: od utorka do petka, od 17 do 18 sati 
IBAN: HR3423400091110672315    Župnik: Antun Vukmanić    linktr.ee/ZupaSavica

 

KALENDAR I MISNE NAKANE 
NEDJELJA, 14.  prosinca Ivan od Križa 8,00 + Mira, Hrvoje, Dubravko i Leo  

3.  NEDJELJA DOŠAŠĆA 
9,30 Za žive i pokojne župljane 

11,00 + ob. Harapin i Kovačević 

Iz 35,1-6a.10; Ps 146; Jak 5,7-10; Mt 11,2-11 18,30 + Milka i Josip Šebečić 

PONEDJELJAK, 15. prosinca Valerijan 
6,00 + Božo Drmić 

Br 24,2-7.15-17a; Ps 25,4-5b.6.7b-9; Mt 21,23-27 

UTORAK, 16.  prosinca Hagaj 6,00 Za Dijanu 

Post 49,2.8-10; Ps 72,1-4b.7-8.17; Mt 1,1-17 18,30 Kolektivna 

SRIJEDA, 17.  prosinca Modest 6,00 + Bogdan i Katarina, Nežika i Šimun 

Jr 23,5-8; Ps 72,1-2.12-13.18-19; Mt 1,18-24 18,30 + Anđelka i Stjepan Razumić 

ČETVRTAK, 18.  prosinca Malahija 6,00 + Janja i Antun Barišić  

Suci 13,2-7.24-25a; Ps 71,3-6b.16-17; Lk 1,5-25 18,30 + Jela i Luka Katić 

PETAK, 19.  prosinca Anastazije 6,00 + Barica i Franjo Hrelja 

Iz 7,10-14; Ps 24,1-4b.5-6; Lk 1,26-38 18,30 Kolektivna 

SUBOTA, 20.  prosinca Zefirin 
6,00 + ob. Banić, Brezović i Žeger 

Pj 2,8-14; Ps 33,2-3.11-12.20-21; Lk 1,39-45 

NEDJELJA, 21.  prosinca Mihej 8,00 + Mijo, Marica i ob. Majsak i Tonžetić 

4.  NEDJELJA DOŠAŠĆA 
9,30 Za žive i pokojne župljane 

11,00 + Mirko Bogović 

Iz 7,10-14; Ps 24,1-6; Rim 1,1-7; Mt 1,18-24 18,30 + Kata i Pero Bambir 


